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万马联合控股集团有限公司 2023-24年定向
招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案

真题含答案【预热题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]车间:工人:零件()

A: 汽车:司机:乘客

B: 电视台:主持人:节目

C: 教室:老师:学生

D: 厨房:厨师:菜肴

答案：D

2.[单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序。

鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有自

己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持续

和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段文

字的主旨是()。

A: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

B: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

C: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

D: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

答案：A
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3.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

B: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

C: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

D: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

答案：A

4.[单选题]具有能够让一个乐队特别是一流乐队反复进行排练的权威,

这是一个优秀指挥家的标志。这种威望不是轻而易得的。一个指挥家

必须通过赢得乐队对他所追求的艺术见解的尊重才能获得这种威望。

在上文的论述过程中,作者预先假设了以下哪项陈述?()

A: 优秀的指挥家都是完美主义者,即使对一流乐队的表演,他们也从不

满意

B: 即使一种艺术见解还没有被充分表现出来,一流乐队也能够领悟这

种艺术见解的优点

C: 优秀的指挥家在与不同的乐队合作时,对同一首作品会有不同的艺

术见解

D: 如果优秀的指挥家以为附加的排练是必需的,那么一流乐队总是时

刻准备加班训练

答案：B

5.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 哺乳动物:鸵鸟

B: 鳄鱼:爬行动物
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C: 脊椎动物:壁虎

D: 鱼类:蓝鲸

答案：C
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6.[单选题]树木:砍伐()

A: 山泉:流淌

B: 汽车:驾驶

C: 石油:开采

D: 酵母:分解

答案：C

7.[单选题]某市某繁华街道“十字路口可见度改善工程”竣工使用后,

有关它对交通事故预防效果的两份调查报告出台了。第一份报告的结

论是:此项工程改善了此十字路口的通风度,从而大大减少了那里的交

通事故的发生。第二份报告的结论是:此项工程完工后,每周交通事故

增加了而不是减少了,因此,此项工程增加了事故发生的几率。以下对

于评价第二份报告的论述最有用的选项是()。

A: 工程完工后,该十字路口是否会不便于行人通行

B: 工程完工后,在十字路口处值勤的交警员平均值勤时间是多少

C: 工程竣工使用后,作为该市最为繁忙的十字路口之一,车流量的改变

情况如何

D: 邻近城镇在改善危险路段可见度方面采取了什么样的措施

答案：C

8.[单选题]某军事驻地有 9名士兵陆续出现身体极度不适的症状。据

调查,在距这 9名士兵驻守点约 200米处停有两辆被贫铀弹击毁的坦克

。医生认为,这是由于他们吸入了贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘。但有

关专家反对说,贫铀弹击中目标后,其产生的放射性粉尘会沉降在爆炸

点 150米的范围内,因此不会影响这些士兵的身体健康。以下哪项如果

为真,能够反驳上述专家的言论?()

A: 研究已经证明,贫铀弹会诱发各种肿瘤疾病



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

B: 在爆炸点 150米范围内吸入放射性粉尘的士兵均出现了身体不适症

状

C: 爆炸事件发生后,路过该地的某居民没有出现明显的不适症状

D: 该地区的风一向很大,贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘会被风吹到 40

公里外的地方

答案：D

9.[单选题]人们进行征服和改造自然界的生产劳动,目的都是为了创造

出一定的物质产品。在各个社会历史时代中,人们征服和改造自然界的

实际能力的高低,决定了所能创造出的物质产品的类别及多寡状况。而

这又会从根本上直接决定每个社会历史时代的生产资料所有制形式,包

括是公有制还是私有制,以及是什么样的公有制和私有制。这意味着()

。

A: 上层建筑决定经济基础

B: 生产力决定生产关系

C: 经济基础决定上层建筑

D: 生产关系决定生产力

答案：B

10.[单选题]现已证实,当我们的大脑在休息时——比如坐在椅子上发

呆、躺在床上睡觉,或接受了麻醉,各个脑区之间仍在不停地传递信息

。这种不间断的信息传递被称作大脑的默认模式。它所消耗的能量是

我们拍打苍蝇,或有意识地对其他外在刺激作出反应时所耗能量的 20

倍。实际上,我们有意识去做的大多数事件,比如吃饭和演讲等,都是对

大脑默认模式下基准神经活动的背离。对文段理解正确的一项是:

A: 大脑默认模式是有意识的神经活动

B: 人躺着休息时,很多神经活动仍在进行

C: 人们有意识做的事都是对大脑默认模式的背离
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D: 大脑在休息时是传递信息最快的时候

答案：B

11.[单选题]编辑:出版社:总编()

A: 教师:学校:教授

B: 员工:公司:经理

C: 导演:剧组:演员

D: 祖父:孙女:家庭

答案：B

12.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,

没有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看

,若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格

B: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

C: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

D: 梅的品格向来为国人所推崇

答案：D
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13.[单选题]相关研究发现,每天睡眠不足 7小时的人普遍比睡眠时间

更长的人胖。这是因为睡眠不足影响了新陈代谢功能,使刺激食欲的荷

尔蒙增加,同时产生饱胀感的荷尔蒙水平降低。由此不能推出()。

A: 胖人的食欲比体重正常的人好

B: 睡眠状况影响新陈代谢

C: 胖人的荷尔蒙水平可能异于常人

D: 荷尔蒙水平影响食欲

答案：A

14.[单选题]小说离不开人生世相的描绘,一个阅历不多、涉世不深的

作者,是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作,特别是许多脍炙人口

的诗篇的诞生,大都是源于诗人的灵感和天赋。所以()。

A: 诗人年纪一般都比较轻

B: 早慧的小说家,古今中外比较少有,而早慧的诗人历史上却比较多

C: 一个人不可能既是优秀的小说家,同时又是杰出的诗人

D: 写小说的人都是中老年人

答案：B

15.[单选题]2009年 4月以来,国内房价快速上涨,房地产开发商疯狂竞

购土地,北京一块地拍卖出 40.6亿元的天价,成为新“地王”。7月份,

在北京、上海、广州、深圳诞生的 8个地王,几乎都是上市公司或控股

公司购得。国内外的经验都表明,房价并非只涨不跌。所以,一旦房价

下跌,这些开发公司将承受巨额亏损。如果以下陈述为真,哪一项能够

最严重地削弱上述结论()?

A: 2003~2009上半年,开发商闲置土地占已购得土地面积的 57%

B: 开发商拿下土地后不开发或退地,最多损失几千万竞买资金和地价

首付利息
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C: 高地价推高房价,带动房地产公司股价上涨,公司趁股价在高位时融

资,已获巨额资金

D: 国土资源部调查数据显示,我国地价在房价中所占比例平均为 23.2%

答案：C

16.[单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺

杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售

金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。

A: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以 30万元的价格签订汽车销售合同

,但孟某在车款到手后携款逃匿

B: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24克,价值人民币

4600元,共售出三条

C: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化

硒出售,以每公斤 430元的合同价格售出 425公斤

D: 某建筑公司承建价值 300万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合

格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝

答案：C

17.[单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内

兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的

曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东

去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的

胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会

感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的

自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

A: 举例说明唐朝才女如何豪放

B: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体

C: 论述豪放并非男人的专利
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D: 分析唐朝才女豪放的原因

答案：A

18.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

B: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

C: 改革都不可能是一帆风顺的

D: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

答案：D

19.[单选题]喜鹊对于______相当于______对于福禄双全。()

A: 喜上眉梢:蝙蝠

B: 欣喜若狂:芙蓉

C: 喜从天降:仙鹤

D: 喜不自胜:梅花鹿

答案：A

20.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 厘米:米:卷尺

B: 摄氏度:开尔文:水银温度计

C: 时:秒:秒表

D: 安培:摩尔:电流表

答案：A
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21.[单选题]所谓新闻侵权是指行为人通过新闻媒体(包括通讯社、报

刊杂志、广播电视、公共新闻网站等)向社会公众传播不真实的情况,

或情况虽然真实但属于法律禁止传播的事项,从而侵害了他人的合法民

事权利,依法应当承担法律后果的行为和事实。根据上述定义,下列各

项不属于新闻侵权的是()。

A: 某杂志大幅刊登一种叫“瘦得快”的减肥产品的广告,很多人反映

使用后身体不适

B: 某手机品牌未经某明星允许,擅自将其图像资料运用在宣传片中并

大力宣传

C: 某市级电视台在黄金时段大肆播放名人医疗广告,引起观众反感

D: 某电视台的官方网站上大篇幅介绍名不副实的保健品“长寿丹”,

欺骗了很多消费者

答案：B

22.[单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。

A: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

B: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

C: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600公斤重

D: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

答案：D

23.[单选题]近年来,在经济发展前景不明和资金链吃紧的压力下,多数

跨国公司基于实际的考虑,开始实行战略性收缩,以期回笼资金,抵御国

际金融危机的冲击。与此同时,另一些跨国公司基于对未来的判断,提

高了新兴市场和新兴产业在全球战略中的比重,抢占下一个繁荣的先机

。例如自国际金融危机发生以来,某跨国公司在全球裁员数以千计的情

况下,通过各种渠道向亚太地区提供了 7.4亿欧元的资金发展新业务。

这段文字主要说明()。
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A: 跨国公司在应对金融危机时采取了不同策略

B: 亚太地区已经成为全球经济体系中的一个重点

C: 金融危机迫使很多跨国公司进行局部性的战略收缩

D: 发展新兴市场和行业是经济复苏的一条捷径

答案：A

24.[单选题]某高校外语教研室新招进五位外语老师,每位老师只教授

一门外语。并且满足以下条件:①如果小钱教德语,那么小孙不教俄语

。②或者小李教德语,或者小钱教德语。③如果小孙不教俄语,那么小

赵不教法语。④或者小赵教法语,或者小周不教英语。以下哪项如果为

真,可以得出“小李教德语”的结论?()

A: 小孙不教俄语

B: 小赵不教法语

C: 小钱教德语

D: 小周教英语

答案：D

25.[单选题]不公平竞争是指一个企业采用不正当或者不公平的手段,

提高其产品的市场份额,给生产同类产品的竞争对手造成了不公平的市

场环境,严重损害其竞争对手的利益。根据定义,下列行为不属于不公

平竞争的是()。

A: 甲公司为了和乙公司争夺市场份额,制作电影广告,显示一架机徽为

甲的战机向即将倾覆的标志为乙军舰投下重磅炸弹

B: 20世纪 80年代,IBM公司投入大量资金研制超大型计算机的关键技

术,成功之后申请专利,造成 20世纪 80年代在超大型计算机领域 IBM

一手遮天的局面

C: A食品厂以低于成本的价格出售本厂方便面,致使原本畅销的 B食品

厂方便面滞销
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D: 甲公司和乙公司都生产减肥药品,为了扩大其市场占有份额,提高销

售利润,甲公司在电视台和一些报纸上大做宣传,指出乙公司药品的种

种缺点和副作用,导致消费者拒买乙公司的产品

答案：B

26.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

B: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

C: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

D: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

答案：B

27.[单选题]细小的火山灰中含有二氧化硅,这种化合物的熔点是 1100

摄氏度,而目前大部分飞机的涡轮发动机工作温度为 1400摄氏度,一旦

火山灰被吸入引擎内部,二氧化硅熔化后就会吸附在涡轮叶片和涡轮导

向叶片上,导致灾难性后果。1982年,两架飞机曾经从印度尼西亚西爪

哇省加隆贡火山喷发的火山灰中穿过,两架飞机的 8个引擎全部停转,

在从 11000米高空滑翔至 4000米高度后才重新启动,得以紧急迫降。

这段文字主要介绍()。

A: 二氧化硅是火山灰的主要成分

B: 降温能使飞机有效避免火山灰的危害

C: 火山灰对飞机飞行有严重影响

D: 历史上火山喷发曾险些导致飞行事故

答案：C
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28.[单选题]中国历代文人视为至宝的笔、墨、纸、砚,是中国传统文

化的代表性符号。它们虽然有着不同的发展轨迹,但______。它们在艺

术创作中淋漓尽致地表现了中国古代书画艺术的神韵,记录了岁月的

______,体现了古代文人的生活情趣。依次填入横线处的词语,恰当的

一项是()。

A: 异曲同工时光流转

B: 大同小异转瞬即逝

C: 毫无关联百转千回

D: 殊途同归斗转星移

答案：D

29.[单选题]幸福并不只是物质上的满足,还得让公众感受到社会的公

平。在市场经济条件下,多数企业的职工根据自己的劳动生产率和企业

利润获得相应的报酬,即便彼此之间有些差距,也是能接受的。如果有

的企业职工仅仅靠企业的垄断地位,就坐享其成甚至获得更高的工资和

奖金,那就严重影响到了前者的幸福感。这段文字主要强调()。

A: 多劳多得,存在收入差距是正常的

B: 财富的分配应当公平,即使物质上并不能得到满足

C: 依靠垄断获得高收益是不公平的,会影响其他人的幸福感

D: 幸福感不仅体现在物质的满足上,还体现在社会的公平上

答案：D

30.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报道独一无二
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B: 报导史无前例

C: 报料独树一帜

D: 报告绝无仅有

答案：A

31.[单选题]“蓝色革命”作为一种现代农业技术革命,是指人类向水

域索取食物的重大技术革命的统称。下列行为与“蓝色革命”不符的

是()。

A: 围海造田、大力发展畜产饲料工业

B: 改造滩涂,种植海底饲料,建立海底牧场

C: 创造鱼类的产卵环境,适时将幼鱼放回海湾

D: 利用科技手段在海体中养鱼,待长成后聚而捕之

答案：A

32.[单选题]霸王条款是指一些经营者针对消费者单方面制定的逃避法

定义务、减免自身责任的不平等的格式合同、通知、声明和店堂公告

或者行业惯例等。下列属于霸王条款的是()。

A: 个体户洪某恶狠狠地威胁街对面同样经营大米批发生意的赵某:“

以后你要是敢比我早开门,我砸了你的店”

B: 某服装店玻璃窗上写着:打折期间售出商品概不退换

C: 无业青年王某等三人强行占据菜场停车场,并声称:要停车必须缴费

十元

D: 某商场举行店庆时在电子广告牌上写明:全场火爆,满四百减一百五

;请勿拥挤,排队入场;1.4米以下儿童入场必须有家长陪同

答案：B
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33.[单选题]有人说看电视会影响小学生的学习,可是对一所学校的调

查发现,该校看电视时间较长的学生比看电视时间较短的学生的学习成

绩好。由此看来,看电视不会影响小学生的学习。以下哪项如果为真,

最能削弱上面的推论?()

A: 该学校小学生的父母只在孩子取得了好成绩的时候才允许他们看电

视

B: 该学校小学生的父母经常让孩子看一些具有教育意义的电视节目

C: 该被调查学校的代表性不强

D: 看电视可以开阔小学生的视野,增长他们的见识,有助于学习

答案：A

34.[单选题]有氧运动是指人体在氧气充分供应的情况下进行的强度低

、有节奏、不中断、持续时间较长的对运动技巧要求不高的体育锻炼

。下列属于有氧运动的是()。

A: 小李为了增加臂力,一直坚持举重、投掷锻炼

B: 小陈身体微胖,为有效减肥,他每天早晨到公园快走半小时

C: 小王为在运动会取得好成绩,下午放学后练习撑竿跳

D: 小赵、小蔡、小吴、小武组队参加了 4×100米接力赛

答案：B

35.[单选题]个性化的教育,是一种重视个性,发展个性,注重学生的智

慧潜能,承认差异,发挥自我,崇尚自由,促进学生个性完美和全面素质

提高的创造性教育模式。个性化教育的实质是以受教育者的个性差异

为依据,让每个学生都找到自己个性、才能发展的独特领域,以及以个

性充分发展、人格健全为目的的教育。通过个性化教育能够显示自我

的存在,树立对自己力量的信心。但是,由于历史传统的影响,长期以来

,我们只重视群体培养而忽视个性塑造,长此下去,青少年学生将逐渐变
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成敛其行、慎其言、弱其欲,以致最终被训练成为“顺从的一代又一代

”。这段文字意在说明()。

A: 我国应反对群体培养的教育模式
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B: 个性化教育对促进学生的全面素质提高有重要作用

C: 我国应大力推行个性化教育

D: 我国的个性化教育仍然存在严重的问题

答案：C

36.[单选题]家庭是社会生产和生活的一个基本单位。家庭收入和支出

的______,是反映家庭经济水平的一个重要______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 状况侧面

B: 渠道因素

C: 模式指标

D: 数量原则

答案：C

37.[单选题]唐高宗李治在位时期完成的《唐律疏议》是一部极为重要

的法典,全面体现了中国古代法律制度的______、风格和基本特征,成

为中华法系的______法典,对后世及周边国家产生了极为深远的影响。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 原则方向

B: 观念指导

C: 性质权威

D: 水平代表

答案：D

38.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 五花八门:斑驳陆离

B: 车水马龙:门可罗雀

C: 巧舌如簧:左右逢源
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D: 九牛一毛:微不足道

答案：D

39.[单选题]古希腊和古代中国相似的经验知识曾产生了相似的理论洞

察力,比如亚里士多德和《墨经》对杠杆原理的认识。但是,古希腊的

初始力学理论很快发展成理论知识的综合体,而中国墨家的力学传统在

战国之后就中断了。不擅长观察、认识物体运动并形成系统的理论,这

是中国古代科学传统中一个明显的“软肋”。相比之下,中国人在解决

实际问题方面的建树更加突出。这段文字意在说明()。

A: 中国古代科学传统中断的原因

B: 古代中国对于力学最初的研究不逊于古希腊

C: 中国古代科学发展的特点

D: 力学理论的不完备是中国古代科学研究的弱点

答案：C

40.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 归根结底立竿见影

B: 重中之重有目共睹

C: 千方百计有的放矢

D: 首当其冲雷厉风行

答案：A
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41.[单选题]如果说在小说观念上,从真实到虚构是一条必然之路,中国

的小说家们也在这条必然之路上,自觉不自觉地朝背离历史叙事的方向

走去。同时,从话本的兴起兴盛,再到拟话本、短篇小说、长篇小说,中

国的小说家汲取各种语言文字形式的养分,也在从话本的语言文字传统

逐步演进的道路上朝着背离文言传统的方向走去。上面这段话中谈到

中国小说家的两个“背离”,下列对“背离”的涵义解说不正确的一项

是()。

A: 摆脱了像《三国演义》、《水浒传》那样的以历史故事为题材的叙

事模式

B: 汲取各种语言文字形式的养分,使小说创作的语言更加丰富多彩

C: 背离了虽然典雅、精美,但缺乏浅显、通俗特点的文言叙述方式

D: 抛弃了中国小说的传统创作方法,完全走向背离传统的另一条创作

之路

答案：D

42.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草

地上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏

族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众

人和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启

唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ③②⑤①④

B: ②①⑤③④

C: ③⑤②①④

D: ②③①⑤④

答案：A

43.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()
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A: 大本钟——大象

B: 华尔街——丝绸

C: 哥伦布——郑和

D: 电影——景德镇
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答案：D

44.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 某市限购令出台后的效果

B: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

C: 某市出台限购令

D: 网友对某市限购令的看法

答案：D

45.[单选题]毫无疑问,电视节目主持人是当今社会颇具影响力的人群

之一。借助大众传媒的影响,主持人成为公众人物。他们的角色因此不

同于普通人,而是集社会角色、媒介角色及个人角色于一体的特殊角色

。选择了这一职业,不仅仅意味着选择了鲜花和掌声,财富和荣耀,更意

味着选择了媒体和社会必然赋予他们的责任。这段文字意在强调()。

A: 主持人应借助传媒的影响扩大其社会影响力

B: 主持人作为公众人物发挥着特殊的社会作用

C: 职业的特殊性决定了主持人所应肩负的责任

D: 大众传媒的发展使主持人具备特殊的影响力

答案：C

46.[单选题]锁具:保安员:安全()

A: 日月:星辰:光明

B: 画框:纽扣:装饰
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C: 航母:导弹:战争
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